

## LAR DE AMPARO AO IDOSO CNPJ 22.253.412/0001-76

## RELAÇÃO DE PAGAMENTOS

|   | Unidade Executora Lar de Amparo ao Idoso   |                    |   | TERMO DE ACEITE DATADO EM JUNHO 2022   |  |   |
|---|--|--------------------|---|--|--|---|
| ÍТЕМ  | CREDOR                                     | CNPJ/CGC           | NAT. DE<br>DESPESA  | TIT. DE CRED   | DATA<br>PAGTO  | VALOR RS  |
| 1   | Lemos Mercantil de Alimentos Ltda          | 15.624.575/0001-52 | Alimentos   | NF 002 674   | 22/07/2022   | 770,82  |
| 2   | Novo Atacado Comércio de Alimentos<br>LTDA | 20.300.157/0014-64 | Alimentos   | NF 111.77  | 02/08/2022   | 2 339.48  |
| 3   | Lemos Mercantil de Alimentos Ltda          | 15 624 575/0001-52 | Alimentos   | NF 002 681   | 10/08/2022   | 113.80  |
| Presidente da Instituição Lucieda B. da Silva Oliveira  Lucieda B. da Silva Oliveira  Presidente  CPF: 712.357.794-91 |  |                    |   | pela Execução Jew Culo Situr   |  |   |
|   | 1<br>2<br>3                                | da Instituição     | 1 Lemos Mercantil de Alimentos Ltda 15.624 575/0001-52 2 Novo Atacado Comércio de Alimentos 20.300.157/0014-64 LTDA 20.300.157/0014-64 3 Lemos Mercantil de Alimentos Ltda 15.624 575/0001-52  da Instituição 4.7.7.1 | Lemos Mercantil de Alimentos Ltda  15.624 575/0001-52  Novo Atacado Comércio de Alimentos  LTDA  Lemos Mercantil de Alimentos Ltda  15.624 575/0001-52  Alimentos  Alimentos  Alimentos  Lucieda B. da Silva Oliveira  Presidente  CPF: 712.357.794-91 | Lemos Mercantil de Alimentos Ltda  15.624.575/0001-52  Novo Atacado Comércio de Alimentos  LTDA  Lemos Mercantil de Alimentos Ltda  15.624.575/0001-52  Alimentos  NF 002 674  Alimentos  NF 111.77  Alimentos  NF 002 681  Alimentos  NF 002 681 | Lemos Mercantil de Alimentos Ltda  15.624.575/0001-52  Novo Atacado Comércio de Alimentos  LTDA  Lemos Mercantil de Alimentos Ltda  15.624.575/0001-52  Alimentos  NF 111.77  92/08/2022  Alimentos  NF 002 674  22/07/2022  Alimentos  NF 111.77  92/08/2022  Alimentos  NF 002 681  10/08/2022  da Instituição  Lucieda B. da Silva Oliveira  Presidente  CPF: 712.357.794-91 |



## LAR DE AMPARO AO IDOSO CNPJ 22.253.412/0001-76

Ata da Fundação Registrada no Cartório de Registro de Títulos e Documentos e Pessoas Jurídicas de Gravatá - PE em 30/03/2015.

Declarada Utilidade Pública Municipal Lei Nº 3.721/2017 em 27/03/2017.

Estatuto Social Reformado e Registrado no Cartório do 1º oficio - Serviços Registral e Notarial das Pessoas Jurídicas 16/05/2017.

## **NOTA EXPLICATIVA**

O Lar de Amparo ao Idoso **NÃO UTILIZOU PARA PAGAMENTO DE NOSSOS COLABORADORES** o recurso recebido pelo Fundo Estadual dos Direitos do Idoso de Pernambuco (FIDEPE)- Secretária de Desenvolvimento Social Criança e Juventude (SDSCJ) e Conselho Estadual dos Direitos da Pessoa Idosa de Pernambuco. O mesmo foi aplicado para aquisição de Alimentação, conforme proposto no termo de aceite.

Gravatá, 24 de agosto de 2022

Luciêda Bezerra da Silva Oliveira

Presidente